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25%

41%

26%

英語の授業では英語で話したり英語で書いたりして自

分の考えや気持ちをまわりの人と伝え合うことができ

ていますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

29%

32%

26%

英語の勉強は好きですか。

とても

だいたい

あまり

まったく

29%

38%

24%

英語の授業はよく分かりますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

21%

24%

35%

あなたは将来積極的に英語を使うような生活を

したり職業についたりしたいと思いますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

17%

22%

25%

あなたはこれまで学校の英語の授業以外で日常的に英語

を使う機会が十分にありましたか。（地域や外国の人と

英語で話す。英語で手紙やメールのやりとりをする。英

会話教室に通う。） とても

だいたい

あまり

まったく

38%

45%

12%

英語の授業では英語を聞いたり英語を読んだり

してその内容の要点をとらえる活動が行われて

いたと思いますか。
とても

だいたい

あまり

まったく

35%

46%

15%

英語の授業ではスピーチやプレゼンテーション

など内容を英語で発表する活動が行われていた

と思いますか。
とても

だいたい

あまり

まったく

34%

48%

16%

英語の授業では聞いたり読んだりしたことについて生徒

同士で英語で意見を述べ合ったり、その内容について英

語で書いてまとめたり自分の考えを英語で書いたりする

活動が行われていたと思いますか。 とても

だいたい

あまり

まったく

46%

42%

9%

道徳の授業では自分の考えを深めたり学級やグ

ループで話し合ったりする活動に取り組んでい

たと思いますか。
とても

だいたい

あまり

まったく

31%

46%

18%

あなたは道徳の授業で自分の考えを書いたり

発表したりできましたか。

とても

だいたい

あまり

まったく


